

NORD OIL ПРОМЫВОЧНОЕ МАСЛО

NORD OIL Промывочное Масло предназначено для очистки систем смазки двигателей.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

NORD OIL Промывочное Масло изготавливается на основе минеральных базовых масел высокой степени очистки. Специальный пакет присадок содержит эффективную комбинацию моющих, диспергирующих и противоизносных компонентов. NORD OIL Промывочное Масло размывает накопившиеся отложения в каналах системы смазки и во внутренних полостях двигателя. Способствует полному удалению из систем двигателя продуктов деструкции моторного масла, твердых частиц, несгоревшего топлива, сажи, частиц износа.

ПРИМЕНЕНИЕ

NORD OIL Промывочное Масло рекомендовано для бензиновых и дизельных двигателей при замене моторного масла на свежее. Применяется после ремонта двигателя, работы двигателя в режиме перегрева, в случае длительной эксплуатации техники с максимальными нагрузками или несоблюдения установленных интервалов обслуживания по замене масла. Рекомендуется прогреть двигатель 20-30 минут на холостом ходу, слить старое масло и залить NORD OIL Промывочное Масло в объеме, необходимом для заполнения масляной системы автомобиля. Запустить двигатель на холостых оборотах (без форсирования) на 10-20 минут, слить промывочное масло, заменить масляный фильтр и залить свежее масло.

ПРЕИМУЩЕСТВА

- Имеет отличные моющие свойства, растворяет шлам и высокотемпературные отложения.
- Защищает от износа нагруженные детали в режиме промывки.
- NORD OIL Промывочное Масло полностью совместимо с различными типами моторных масел, рекомендованных для бензиновых и дизельных двигателей.

ТИПОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

Показатели	Метод	NORD OIL Промывочное Масло
Вязкость кинематическая при 100°C, мм2/с	FOCT 33	11,9
Индекс вязкости	ГОСТ 25371	112
Температура вспышки в открытом тигле, °C	ГОСТ 4333	242
Температура застывания, °С	ГОСТ 20287	-17
Плотность при 20°C, кг/м³	ГОСТ 3900	0,893

НАСТОЯЩИЕ ЗНАЧЕНИЯ ТИПИЧНЫ ДЛЯ ТЕКУЩЕГО ПРОИЗВОДСТВА. ДАННЫЕ НЕ СОДЕРЖАТ ГАРАНТИИ СВОЙСТВ ИЛИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРИГОДНОСТИ. ПРОДУКТЫ NORD OIL ПОСТОЯННО СОВЕРШЕНСТВУЮТСЯ. ПОЭТОМУ КОМПАНИЯ ООО «НТК НОРДОИЛ» ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО, ИЗМЕНЯТЬ ЛЮБЫЕ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ ИЗ НАСТОЯЩЕЙ ИНФОРМАЦИИ О ПРОДУКТЕ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ И БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО УВЕДОМЛЕНИЯ. ОЗНАКОМТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ ПО ЭКСПУАТАЦИИ ТЕХНИКИ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДАННОГО ПРОДУКТА. ИНТЕРВАЛЫ ЗАМЕНЫ ЖИДКОСТЕЙ ДОЛЖНЫ ПРОВОДИТЬСЯ В СООТВЕТСТВИИ С РЕКОМЕНДАЦИЯМИ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ТЕХНИКИ.

